

2. Informácie o konsolidovanom celku

Spoločnosť je súčasťou konsolidovaného celku. Konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny účtovných jednotiek konsolidovaného celku, pre ktorú je účtovná jednotka konsolidovanou jednotkou zostavuje spoločnosť NEEF GmbH & Co.KG Fertigungstechnik, Dortmund Str. e 23, Wilnsdorf 572 34, Nemecká spolková republika. Konsolidované účtovné závierky je možné získať v: NEEF GmbH & Co.KG Fertigungstechnik, Dortmund Str. e 23, Wilnsdorf 572 34, Nemecká spolková republika.

3. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov.....

Spoločnosť neeviduje k 31. decembru 2017 žiadnych zamestnancov.

4. Informácie o prijatých postupoch

Podnik bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve.

Podnik netvoril dlhodobý nehmotný majetok vlastnou činnosťou. Podnik ani nenakupoval DNM.

Podnik netvoril dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou. Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok oceňoval obstarávacou cenou v zložení - obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení: dopravné, clo, provízie, skonto, poistné.

Podnik v bežnom roku nevlastnil cenné papiere.

Pri účtovaní zásob uplatňoval spôsob B účtovania zásob. Nakupované zásoby oceňoval obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení - dopravné, clo.

Podnik netvoril zásoby vlastnou činnosťou.

Peňažné prostriedky a ceniny, pohľadávky pri ich vzniku, záväzky pri ich vzniku oceňoval menovitou hodnotou. Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí, pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania a záväzky pri ich prevzatí oceňoval obstarávacou cenou.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania oceňované v očakávanej výške záväzku.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu EUR referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu EUR referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky vyjadrené v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu EUR referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu EUR už neprepočítavajú.

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným spôsobom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčíslovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

Drobný nehmotný dlhodobý majetok, ktorého obstarávacia cena/resp. vlastné náklady) je 2400,- EUR a nižšia, sa účtuje priamo do nákladov na účet 518.xxx
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z doby odpisovanie podľa daňových predpisov. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Drobný dlhodobý majetok, ktorého obstarávacia cena /resp. vlastné náklady) je 1700 a nižšia sa účtuje priamo do nákladov na účet 501.xxx

5. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát